



市民致信市长信箱,反映双清区兴隆坳阳光丽景
小区有疑似非法广播信号

多部门联合查处 小区楼顶“黑广播”



技术人员利用无线电监测设施,对信号进行测向定位。



查获的发射设备。

记者 陈贻贵 通讯员 何勇军

本报讯 11月21日晚,市文化旅游广电体育局、市文化市场综合执法局、市无线电管理处等部门联合行动,在双清区兴隆坳阳光丽景小区顶楼的天台上查处了一起“黑广播”。

11月18日,家住双清区兴隆坳的市民唐先生向市长信箱投送了一封信件,反映他于当晚9时48分时许收听广播,随

机搜索了广播频率,发现收到疑似非法广播信号,占用频率为FM98.4和FM104.9,播放性药品广告,诱骗消费者购买成人医药产品。投诉信指出,广告中掺杂了很多黄色淫秽内容,不堪入耳,严重污染本应干净的广播空间。

接到信访件后,市文化旅游广电体育局立即开展调查,经查实,频率为FM104.9的广播电台为湖南省人民广播电台

新闻综合频道,经湖南省新闻出版广电局监听监看中心监测,播放的为正常的医药广告。频率为FM98.4广播电台是“黑广播”,确实在售卖与男性性功能相关的一些药品。

随后,市文旅广体局立即组织市文化市场综合执法局,并联合市无线电管理处、双清公安分局栗山派出所对该电台进行查处。11月21日下午,市无线电管理处技术人员利用无线电监测设施,对信号进行测向定位查找,并无所获。当晚7时左右,夜幕降临,“黑广播”信号“如约”出现,技术人员立即开启监测设备开展监测追踪,最终将“黑广播”发射源定位在阳光丽景小区1栋2单元楼顶。执法人员来到楼顶并根据手持设备的指引,在楼顶天台的上方找到了这一“黑广播”暴露的天线。

随后,执法人员发现了该电台的发射设备,发射设备连接有定时开关,无人值守,可以循环播放,特别隐蔽。他们顺藤摸瓜,在楼梯的应急灯处找到了这个“黑广播”的供电源头。民警随即向小区物业公司工作人员询问有关情况,对这起案件展开跟踪调查,执法人员将这一“黑广播”的电源线连同其信号发射设备、天线等一并进行拆除。

市文化旅游广电体育局相关负责人表示,如果市民在日常收听中发现类似内容,务必提高警惕,可以及时向他们或市无线电管理处等部门举报反映。他们将持续加大对“黑广播”“伪基站”等非法台站的打击力度,维护无线电波秩序,确保无线电通信安全畅通。

店主不贪财 钱包还失主



肖女士收到锦旗时很高兴。

记者 陈星

本报讯 11月22日,市民朱先生送锦旗到城北路市政府对面

的肖记水饺店,感谢店主拾金不昧,为他挽回经济损失。

20日晚上,朱先生和两名好友来到该水饺店用餐,三人在店内

聊得非常开心,并约定第二天一早去钓鱼。饭后,三人还沿着资江南路散步个多小时。直到21日下午,朱先生吃饭后准备买单时才发觉钱包不见了,完全想不起在哪里丢失了钱包。其中一朋友抱着侥幸心理给肖记水饺店老板打电话询问,店主说:“你们终于想起钱包丢失了,我都找失主一天一夜了。”

店主肖女士介绍,当时朱先生走后,服务员搞卫生时发现桌上有一个钱包,赶紧将其交给老板。肖女士打开钱包,发现里面装有身份证、银行卡、工作卡,还有2900元现金,没有联系方式。“我当时就想着先等一天,看失主会不会找上门来。如果失主不来,再报警,或者问是否有人认识他们,到我这吃水饺的都是熟人。”肖女士说。



被砸坏的车。



车内一片狼藉。

一夜之间小区停车场 八辆车被砸

事发市双清区邵阳碧桂园
小区,小区围墙设了电网,装了
监控,保安24小时值班

记者 李春香

本报讯 11月23日上午7时,家住邵阳市双清区邵阳碧桂园小区21栋的李女士被一通急促的电话铃声吵醒。李女士被邻居告知:停在小区内的车被砸了。

李女士赶到楼下,眼前的一幕让她很吃惊。小区北面靠墙的地面停车位一片狼藉,数台停在车位上的车被人砸破车窗,满地都是玻璃渣。李女士的蓝色雪佛兰新车也在其中。她的车辆副驾驶车窗被人砸破,整块玻璃掉落在地上,车内被翻得乱七八糟。

“我是新车,车内没放什么东西,所以只是砸坏了车窗,没有其他财物损失。”李女士说。

据了解,当天邵阳碧桂园小区内共有8辆车被砸,除其中2辆车窗有砸痕外,其余6辆车窗全被砸破。

相比李女士,业主曾先生的损失较重。“前一天下班回家时我将一沓用报纸包好的现金放在车内,此外还有些用红包装好的零散现金和一台手机,全被偷了。”曾先生说。

事情发生后,邵阳碧桂园业主们对此很难理解。业主刘先生说:“买房时销售人员宣传小区是五星级物业,但没想到小区内会发生车辆被砸的事。”

业主孙先生说:“小区内部围墙设有电网和监控,保安也是24小时值班。但这件事发生后,还是业主第一时间发现的,这保安看起来形同虚设,太没安全感了。”

11月23日下午5时,邵阳碧桂园小区物业管家在小区业主微信群里对此事件进行了回应,并作了情况说明。

该小区物业称,根据监控显示,11月23日凌晨2时50分许,一名年轻男子翻越围墙进入小区,随后用铁锤砸坏业主8台车辆窗户玻璃,实施了偷盗。当天8时许,物业发现此情况后马上报警并通知了业主。该小区物业还在说明中表示,邵阳碧桂园物业已报保险公司前来处理,接下来会对受损的当事车主积极予以赔偿。

截至记者发稿时,该小区遭受损失的业主仍在就赔偿事宜和物业进行协商。目前,辖区警方已介入案件。